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Iktatószám: I.F/209-3/2020. 

 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Amely készült a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 2020. szeptember 10-

én (csütörtökön) 11 órakor Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 
Dísztermében tartott rendes nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak:   A külön íven szereplő települések képviselő-

testületei által delegáltak és meghívottak. 
 

Tanácskozási joggal megjelentek:  dr. Göttlinger István aljegyző, 
dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens, 
jegyzőkönyvvezető; 

dr. Mátyás Adrienn a Kakasdi Közös 
Önkormányzati Hivatal jegyzője; 

   

Meghívott:  Bartal Zoltán a Rekom Nonprofit Kft. ügyvezető 
igazgatója 

 

Bomba Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket a Társulási Tanács mai ülésén. Megállapítja, 
hogy összesen 122.224 szavazattal rendelkező képviselő van jelen, így a társulási tanács 
határozatképes. Elmondja, hogy mindenkinek kiosztásra került a Tolna Megyei 
Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) levele, amely egy kicsit majd módosítani 
fogja az első napirendi pontot. A meghívón három napirendi pont szerepel, amelyhez a keddi 
napon megküldésre került egy további napirendi pont javaslat. Javasolja, hogy a társulási 
tanács vegye fel a zárt ülés napirendjére a „Tájékoztatás a Rekom Nonprofit Kft-vel 

kapcsolatban” tárgyú, 4. számú írásbeli előterjesztést. 
 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az írásbeli előterjesztés napirendre történő 
felvételére vonatkozó javaslatot, amelyet a jelenlevők 122.224 szavazattal, egyhangúlag 
elfogadtak.  

 

Sárszentlőrinc Község Önkormányzata által delegált tag az ülésterembe megérkezik 11 óra 03 
perckor, így összesen 123.287 szavazattal rendelkező képviselő van jelen, a társulás tanács 
határozatképes.  
 

Bomba Gábor elnök: Komló Város Önkormányzata által delegált tag jelezte, hogy előbb kell 
mennie az ülésről, ezért javasolja, hogy az új napirendi pontként megküldött 4. számú írásbeli 
előterjesztést tárgyalja a társulási tanács harmadik napirendi pontként. 
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Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel a napirend elfogadására vonatkozó javaslatot a 
kiegészítéssel és a sorrendváltoztatásra vonatkozó javaslattal együtt, amelyet a jelenlevők 
123.287 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak és az alábbi napirendet állapították meg: 
 

 

NAPIREND 

 

 

1. napirendi pont: 

A veszélyhelyzetben hozott elnöki döntések jóváhagyása 

(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Bomba Gábor elnök   
Előadó: Bomba Gábor elnök 

 

2. napirendi pont: 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa alelnökének megválasztása 

(2. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Bomba Gábor elnök 

Előadó: Bomba Gábor elnök 

 

ZÁRT ÜLÉS: 
 

3. napirendi pont: 

Tájékoztatás a Rekom Nonprofit Kft-vel kapcsolatban 

(4. számú írásbeli előterjesztés) 
Előterjesztő: Bomba Gábor elnök 

Előadó: Bartal Zoltán ügyvezető igazgató 

 

4. napirendi pont: 

Javaslat a Re-Kom Nonprofit Kft. 2019. évi beszámolójának és mérlegének elfogadására 

(3. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Bomba Gábor elnök 

Meghívott: Bartal Zoltán ügyvezető igazgató 

          Faddi László könyvvizsgáló 

 

 

 

1. napirendi pont: 

A veszélyhelyzetben hozott elnöki döntések jóváhagyása 

(1. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Bomba Gábor elnök   
Előadó: Bomba Gábor elnök 
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Bomba Gábor elnök: Elmondja, hogy a Kormányhivatalnak a kiosztásra került állásfoglalását 
azért kérte ki, mert a társulási megállapodás módosítására sok önkormányzat nem jelzett 
vissza, öt önkormányzat pedig nem fogadta el a megállapodás módosítását. A Kormányhivatal 
állásfoglalása szerint ismételten módosítani kellene a társulási megállapodást. A 
Kormányhivatal is tett javaslatot arra, hogy mi kerüljön szabályozásra a megállapodásban. 
Komló Város Önkormányzata vitatja a társulási megállapodás VI.1-es pontját. A város 
polgármestere a hivatal megkeresésére arra tett javaslatot, hogy a megállapodásban ne 
szerepeljen az alábbi rendelkezés: „a társulás tagjait képező önkormányzatok kötelesek 
pénzügyi hozzájárulást fizetni, amennyiben a társulás működéséhez szükséges saját források 
nem állnak rendelkezésre”. Szeretné megkérdezni a társulási tanács tagjaitól, hogy 
egyetértenek-e azzal, hogy ez a rendelkezés ne szerepeljen a megállapodásban.  
 

Dr. Barbarics Ildikó, Komló Város Önkormányzata által delegált tag: Ha ez a rendelkezés 
benne marad a megállapodásban, akkor Komló Város Önkormányzata a továbbiakban sem 
fogja támogatni a megállapodás módosítását. Az alapvető probléma az, hogy a döntéshozás 
és a költség-hozzájárulás feltételei, valamint az arányok sem kerültek meghatározásra. 
Tekintettel arra, hogy a Kormányhivataltól érkezett egy állásfoglalás a kötelező ülésszámokkal 
kapcsolatban is, javasolja, hogy a társulási tanács későbbi ülésére kerüljön átdolgozásra a 
megállapodás. Nem szeretné, ha szóbeli előterjesztés alapján hoznának döntést ebben a 
kérdésben.  
 

Kovács János, Szedres Község polgármestere: Ő is javasolja, hogy ez kerüljön kivételre. Sem a 
Rekom vezetősége, sem a társulás nem tehető felelőssé azért, amilyen helyzetbe a társulás és 
a Rekom került. Olyan jogszabályi változások történtek, amelyek előre hoztak egy ilyen 
lehetetlen helyzetet. Úgy gondolja, hogy semmiféleképpen sem kell nekik ezért 
kötelezettséget vállalni.  
 

Bomba Gábor elnök: Szeretné megkérni Komló Város Önkormányzatának képviselőjét, hogy 
küldje meg a szövegszerű javaslatot a VI.1-es ponttal kapcsolatban, amelyet kiküldenének a 
többi társulási tanácsi tagnak. Arra szeretne kérni mindenkit, hogy erre a javaslatra rövid 
határidővel válaszoljon majd, hogy ne az ülésen kelljen jogi kérdéseket megvitatni. Javasolja 
továbbá, hogy a megállapodásban kerüljön rögzítésre, hogy „a társulási tanács alakuló ülését 
a társulás székhely önkormányzata által delegált tagja hívja össze és vezeti az elnök 
megválasztásáig”. Ez az alakuló ülésen történt események miatt kerülne rögzítésre, mert a 
korelnök személyét szinte lehetetlen megállapítani. Úgy gondolja, hogy ez egy célszerű 
javaslat, amellyel kapcsolatban konszenzus van. A Kormányhivatal álláspontját figyelembe 
véve javasolja, hogy kerüljön rögzítésre a megállapodásban az alábbi rendelkezés is: „a 

társulási megállapodás módosítása kezdeményezésének társulási tanács által történt 
elfogadása esetén a tagönkormányzatok képviselő-testületei 30 napon belül kötelesek döntést 
hozni a módosítás elfogadásáról vagy el nem fogadásáról, és az erről szóló határozatokat 7 
napon belül visszaküldeni a munkaszervezeti feladatokat ellátó polgármesteri hivatal részére”. 
A 30 és a 7 nap általa megfogalmazott javaslat. Ez a javaslat pont arról szól, hogy ne 
fordulhasson elő, hogy sokan nem válaszolnak, megakadályozva ezzel a módosítást.  
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Szűcs Sándor, Zomba Község polgármestere: A megállapodást mindenkinek képviselő-

testület elé kell vinnie. Itt egyetlen egy kérdés merül fel a módosítással kapcsolatban, 
mégpedig, hogy lesznek-e ismételten korlátozások a vírus miatt. Lehet, hogy egy korlátozás 
felülírja majd azt, amit a társulási tanács most jóváhagy.  
 

Bomba Gábor elnök: Ebben az esetben a polgármesterek hoznák meg a szükséges döntést. 
De, ha valakinek van ezzel kapcsolatban javaslata, akkor azt nagyon szívesen meghallgatja. 
Javasolja, hogy a Társulási Tanács hívja fel Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalát, hogy a Társulási Tanács soron következő ülésére terjessze elő a társulási 
megállapodás módosításáról szóló előterjesztést. 
 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, amelyet a 
Társulási Tanács  123.287 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 16/2020. 

(IX.10.) határozata 

a társulási megállapodás módosításáról 
 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a 
Társulási Tanács soron következő ülésére terjessze elő a társulási 
megállapodás módosításáról szóló előterjesztést. 

 

Határidő: a társulási tanács soron következő ülése 

Felelős: dr. Göttlinger István aljegyző, munka-szervezet vezető 

 

Bomba Gábor elnök: Amennyiben nincs senkinek ellenvetése, javasolja, hogy a 
veszélyhelyzetben hozott elnöki döntéseket egy határozattal hagyja jóvá a társulási tanács.  
 

Dr. Barbarics Ildikó, Komló Város Önkormányzata által delegált tag: Szeretné kérni, hogy 
egyesével szavazzanak a veszélyhelyzetben hozott elnöki döntések jóváhagyásáról.  
 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 1. számú határozati javaslatát, 

amelyet a Társulási Tanács  123.287 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a 
következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 17/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 3/2020. (IV.15.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 
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Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének az 1/2020. (II.20.) számú társulási tanácsi 
határozat kijavításáról szóló 3/2020. (IV.15.) számú határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök: Megkérdezi a Társulási Tanács tagjait, hogy van-e kérdésük a Szervezeti 
és Működési Szabályzattal kapcsolatban. 
 

Dr. Barbarics Ildikó, Komló Város Önkormányzata által delegált tag: Komló Város 
Önkormányzata az alelnök személyével kapcsolatban fogalmazott meg kifogásolást, amelyet 
továbbra is fenntartanak. A korábbi formátumot támogatják.   
 

Bomba Gábor elnök: Komló Város Önkormányzata továbbra is két alelnököt javasolna.  
 

Dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: Azt kérdezi aljegyző úrtól, hogy a 
társulási megállapodás nem szabályozza, hogy hány alelnöke legyen a társulási tanácsnak?   
 

Dr. Göttlinger István aljegyző: Jó lenne, ha lenne egy olyan megállapodás, amelyet a 
jelenlevők elfogadnak. Ebben az esetben újra felkérik azt az öt önkormányzatot, amelyek 
elvetették a módosítást. Jelzi, hogy 100 önkormányzat határozatát beszerezni nem kis feladat. 
 

Bomba Gábor elnök: A veszélyhelyzetben elfogadott módosításban egy alelnök szerepel, 
amelyet az előbb még nem kifogásolt senki.  
 

Dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: A társulási megállapodás és a Szervezeti 
és Működési Szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) mindenféleképpen összhangban kell, hogy 
legyen egymással.  
 

Dr. Göttlinger István aljegyző: A régi megállapodás egészen addig elment, hogy az egyik 
alelnököt Mecseknádasd jelölhette. Ez konszenzussal el lett fogadva annak idején. Most már 
nagyon kellene egy letisztult szövegezésű megállapodás.  
 

Dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: Amíg nincs elfogadott társulási 
megállapodás, addig nincs értelme az SZMSZ-nek sem, mert ez a két dokumentum 
szinkronban kell, hogy legyen egymással. Először a társulási megállapodásban kellene 
konszenzusra jutniuk, és csak ezt követően tudják módosítani az SZMSZ-t.  

 

Bomba Gábor elnök: Egyetért a javaslattal. Javasolja, hogy a Társulási Tanács hívja fel 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a Társulási Tanács soron következő 
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ülésére terjessze elő a társulási megállapodás módosításáról szóló előterjesztés 
figyelembevételével a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására vonatkozó javaslatot.  
 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, amelyet a 

Társulási Tanács  123.287 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő 
határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 18/2020. 

(IX.10.) határozata 

a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról 
 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a 
Társulási Tanács soron következő ülésére terjessze elő a társulási 
megállapodás módosításáról szóló előterjesztés figyelembevételével a 
Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására vonatkozó javaslatot.  

 

Határidő: a társulási tanács soron következő ülése 

Felelős: dr. Göttlinger István aljegyző, munka-szervezet vezető 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 4. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  98.401 igen szavazattal, 24.886 szavazatnyi tartózkodás mellett 

elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 19/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 6/2020. (V.5.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 
2019. évi költségvetésének módosításáról szóló 6/2020. (V.5.) számú 
határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 5. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  98.401 igen szavazattal, 24.886 nem szavazat mellett elfogadott 

és a következő határozatot hozta: 
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A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 20/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 7/2020. (V.5.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás saját 
bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet 
követő három évre várható összegének jóváhagyásáról szóló 7/2020. 

(V.5.) számú határozatát. 
 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 6. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  83.312 igen szavazattal, 39.975 szavazatnyi tartózkodás mellett 

elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 21/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 8/2020. (V.5.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Tárulás 2020. 
évi költségvetésének elfogadásáról szóló 8/2020. (V.5.) számú 
határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 7. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  123. 287 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a 
következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 22/2020. 

(IX.10.) határozata 
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a veszélyhelyzetben hozott 9/2020. (V.5.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Re-Kom Nonprofit Kft. működésével 
kapcsolatos döntések meghozataláról szóló 9/2020. (V.5.) számú 
határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 8. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  123. 287 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a 
következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 23/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 10/2020. (V.5.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Re-Kom Nonprofit Kft. működésével 
kapcsolatos döntések meghozataláról szóló 10/2020. (V.5.) számú 
határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 9. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  85.341  igen szavazattal, 37.946 szavazatnyi tartózkodás mellett 

elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 24/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 11/2020. (VI.17.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 
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Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 
2019. évi költségvetésének 3. módosításáról szóló 11/2020. (VI.17.) 

számú határozatát. 
 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 10. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  123.287  igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a 
következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 25/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 12/2020. (VI.17.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulást 
érintő 2019. évben lezajlott ellenőrzésekről szóló jelentés elfogadásáról 
szóló 12/2020. (VI.17.) számú határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 11. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  123.287  igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a 
következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 26/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 13/2020. (VI.17.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
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Társulási Tanácsa elnökének az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi 
Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű 
Megoldására (Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás) működésének 2019. 
évi tapasztalatairól szóló 13/2020. (VI.17.) számú határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 12. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  98.401  igen szavazattal, 24.886 szavazatnyi tartózkodás mellett 

elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 27/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 14/2020. (VI.17.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 
2019. évi zárszámadásának elfogadásáról szóló 14/2020. (VI.17.) számú 
határozatát. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel az előterjesztés 13. számú határozati javaslatát, 
amelyet a Társulási Tanács  83.312 igen szavazattal, 39.975 szavazatnyi tartózkodás mellett 

elfogadott és a következő határozatot hozta: 
 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 28/2020. 

(IX.10.) határozata 

a veszélyhelyzetben hozott 15/2020. (VI.17.) számú elnöki döntés 
jóváhagyásáról 

 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
a jóváhagyja az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség 
Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására 
Társulási Tanácsa elnökének a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 
2020. évi költségvetésének 1. módosításáról szóló 15/2020. (VI.17.) 

számú határozatát. 
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Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

2. napirendi pont: 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa alelnökének megválasztása 

(2. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Bomba Gábor elnök 

Előadó: Bomba Gábor elnök 

 

Bomba Gábor elnök: Úgy gondolja, hogy ez a napirendi pont kapcsolódik az előbb meghozott 
határozathoz, pontosabban ahhoz, hogy egy vagy két alelnök megválasztására kerüljön-e sor.  

 

Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere: Egy alelnököt választhat most a 
társulási tanács, és később még dönthetnek arról, hogy választanak még egyet.  
 

dr. Göttlinger István aljegyző: Javasolja, hogy válasszon alelnököt a társulás, mert minden 
eshetőségre számolni kell a vírushelyzet miatt.  
 

Bomba Gábor elnök: A jelenleg hatályban lévő megállapodásban meg van határozva, hogy kik 
közül lehet alelnököt választani.  
 

Berta Zoltán, Tolna Város alpolgármestere: (Appelshoffer Ágnes polgármester asszony 
helyettesítésére határozatban feljogosítva) Szeretne tájékoztatást kapni arról, hogy a jelenleg 
hatályban lévő megállapodás mikori dátumú?  
 

dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens: 2013-as.  

 

Berta Zoltán, Tolna Város alpolgármestere: (Appelshoffer Ágnes polgármester asszony 
helyettesítésére határozatban feljogosítva) Ez a megállapodás található meg a város honlapján 
is?  

 

dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens: Igen.   

 

A Társulási Tanács elnöke szavazásra teszi fel annak a kérdésnek az eldöntését, hogy a 
Társulási Tanács mai ülésén kerüljön-e sor alelnök választásra. a Társulási Tanács 123.287 
igen szavazattal, egyhangúlag azt a döntést hozta, hogy az ülésen sor kerül az alelnök 
személyének megválasztására.  
 

Bomba Gábor elnök: A hatályos megállapodás szerint Bonyhád Város polgármesterét vagy 
Mohács Város polgármesterét lehet megválasztani alelnöknek.  
 

Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere: A társulási tanács februári ülésén 
tisztelettel bejelentette, hogy nem szeretné ellátni az alelnöki feladatokat. Ezt a döntését a 
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társulási tanács egyszer már elfogadta. Érti, hogy a megállapodás szerint csak ebből a két 
településből lehet megválasztani az alelnököt, de a társulási tanácsnak nem ez a szándéka. Ha 
csak Mohács és Bonyhád közül lehet választani, akkor véleménye szerint ma nem kerül sor 
alelnök választásra.  
 

Dr. Barbarics Ildikó, Komló Város Önkormányzata által delegált tag: Ha van egy érvényes 
alapszabály, amely arról rendelkezik, hogy Mohács és Bonyhád közül lehet választani, és 
Bonyhád Város polgármestere nem vállalja el, akkor vagy arról kellene döntést hozni, hogy 
Mohács Város polgármesterét választják meg alelnöknek, vagy pedig arról, hogy megvárják a 
megállapodás módosítását, amelyből ezt a rendelkezést kiszedik.   
 

Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere: A szándékot ezzel kapcsolatban már 
megfogalmazta a társulási tanács februárban.  
 

dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens: Mohács Városban most lesz időközi választás.  
 

Dr. Barbarics Ildikó, Komló Város Önkormányzata által delegált tag: Véleménye szerint 
logikusabb lenne, ha most nem döntenének erről. Ha a megállapodástól eltérő döntést 
hoznak, az szabályellenes.  
 

Kovács János, Szedres Község polgármestere: Véleménye szerint dönthetnek most arról, hogy 
az alapszabályból kiszedik ezt a pontot, és azt rakják a helyébe, hogy a társulási tanács az elnök 
javaslatára alelnököt választ. Véleménye szerint semmi sem zárja ki azt, hogy most döntést 
hozzanak az alapszabály ezen pontjának módosításáról.  
 

Dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: Ahhoz, hogy a társulási megállapodástól 
értérő szabályt alkalmazzanak, először a társulási megállapodást kell módosítani, amely 
módosítást minden egyes önkormányzatnak minősített többséggel el kell fogadni. Csak ezt 
követően lehet az új szabály szerint alelnököt választani. Véleménye szerint egyetlen egy 
megoldás van jelen esetben, amellyel tiszteletben tartják Bonyhád Város polgármesterének 
döntését is. Ha Mohács Város polgármestere elfogadja a jelölést, akkor tudnak alelnököt 
választani.  
 

Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere: Mohácson most lesz választás. A 
társulási tanács személyt választ meg, nem polgármestert. Nem tartja célszerűnek Mohács 
Város polgármesterének megválasztását.  
 

dr. Göttlinger István aljegyző: Véleménye szerint patthelyzet alakult ki, amelyet a 
törvényesség őrei is megértenek. Alelnököt mindenképpen kell választani. Az alelnöki 
feladatok ellátásával meg kell bízni valakit addig, amíg ezt a szabályt nem tudja rendezni a 
társulási tanács. Bátaszék Város polgármesterének igaza van, az írott jog így szól, de neki 
meggyőződése, hogy a társulási tanács dönthet másképp is. Mohácson jelenleg nyitott helyzet 
van, amely két héten belül eldől.  
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Csorbai Ferenc, Mohács Város polgármestere: Tekintettel arra, hogy két hét múlva tartják a 
településen a választásokat, nem tartja célszerűnek a személyének a megválasztását.  
 

Dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: Véleménye szerint az lenne a 
legcélszerűbb, ha a társulási tanács megbízna valakit az alelnöki feladatok ellátásával. 
 

Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere: Megkérdezi a társulási tanács elnökét, 
hogy van-e személyi javaslata.  
 

Bomba Gábor elnök: A legnagyobb érintettség okán Molnár Józsefnét, Cikó Község 
polgármesterét javasolná, de nem tudja, hogy vállalná-e.   

 

Filóné Ferencz Ibolya, Bonyhád Város polgármestere: Elnök úr egyeztetett polgármester 
asszonnyal? 

 

Bomba Gábor elnök: Nem egyeztettek erről.  
 

Molnár Józsefné, Cikó Község polgármestere: Megköszöni a jelölést, de nem vállalja el az 
alelnöki feladatok ellátását.  
 

Szűcs Sándor, Zomba Község polgármestere: Dr. Bozsolik Róbertet javasolná, mert ő már 
jártas ebben a témában. Véleménye szerint ez a feladat nem állna jelenleg másból, mint az 
elnök akadályoztatása esetén a társulási tanács ülésének összehívásából, hiszen a 
határozatokat, jegyzőkönyveket, jogi dokumentumokat a jogtudósok fogják összerakni. Úgy 
tudja, hogy polgármester úr foglalkozott már hulladékgazdálkodással.  
 

Bomba Gábor elnök: Megkérdezi Bátaszék Város polgármesterét, hogy elvállalja-e a feladatot.  

 

Dr. Bozsolik Róbert, Bátaszék Város polgármestere: Igen, elvállalja.  
 

Bomba Gábor elnök: Javasolja, hogy a Társulási Tanács úgy határozzon, hogy a Társulási 
Tanács alelnöke megválasztásának időpontjáig az alelnöki feladatok ellátására dr. Bozsolik 
Róbertet, Bátaszék Város polgármesterét kéri fel. 
 

Bomba Gábor elnök szavazásra teszi fel a megfogalmazott határozati javaslatot, amelyet a 

Társulási Tanács  116.786  igen szavazattal, 6.501 szavazatnyi tartózkodás mellett 

elfogadott és a következő határozatot hozta: 

 

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 29/2020. 

(IX.10.) határozata 

alelnöki feladatok ellátásáról 
 

Az Önkormányzati Társulás a Sió-völgyi Nagytérség Települési 
Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására Társulási Tanácsa 
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úgy határoz, hogy a Társulási Tanács alelnöke megválasztásának 
időpontjáig az alelnöki feladatok ellátására dr. Bozsolik Róbertet, 
Bátaszék Város polgármesterét kéri fel. 

 

Határidő: 2020. szeptember 10. 

Felelős: Bomba Gábor László Társulási Tanács elnöke 

 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a Társulási Tanács nyilvános ülését 
11 óra 43 perckor berekeszti. A Társulási Tanács zárt ülésen folytatja munkáját.   
 

K.m.f. 

 

 

 

 Bomba Gábor dr. Göttlinger István  

 Társulási Tanács elnök aljegyző 

   

 

 

 


